



## PROCES VERBAL

încheiat la data de 17. 08. 2021, cu ocazia ținerii Ședinței ordinare a Consiliului Local Roșiori, convocată prin dispoziția primarului nr. 54 /11. 08. 2021 având următoarea

### Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Roșiori pentru anul 2021;  
- inițiator – primarul comunei Roșiori  
\* Proiecte de hotărâre trimisă spre avizare comisiei de specialitate nr.1
2. Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din comuna Roșiori  
- inițiator – primarul comunei Roșiori  
\* Proiecte de hotărâre trimisă spre avizare comisiei de specialitate nr.3
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea dotării Punctului Ocazional de Trecere a Frontierei Roșiori-Pocsaj cu tonetă de control corespunzător normelor de sănătate și securitate în muncă în vigoare;  
- inițiator – primarul comunei Roșiori  
\* Proiecte de hotărâre trimisă spre avizare comisiei de specialitate nr.4
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unor numere cadastrale pentru stăzile din comuna Roșiori, înscrierea lor în evidențele C.F. în proprietatea publică al comunei Roșiori;  
- inițiator – primarul comunei Roșiori  
\* Proiecte de hotărâre trimisă spre avizare comisiei de specialitate nr.1 și 4
5. Diverse

Făcându-se prezența consilierilor la ședință, se constată că sunt prezenți un număr de **9** consilieri din totalul de **11** consilieri în funcție, ședința este statutară.

Absent motivat: - d-na. consilier KENCSE IRMA – este bolnavă și nemotivat dl. consilier Nagy Zoltan

Ședința are loc ținându-se cont de faptul că, măsurile de distanțare stabilite prin Starea de alertă pentru prevenirea infectării cu COVID-19 încă sunt necesare de menținut precum și a faptului că Starea de alertă se menține în continuare, consilierii consultă materialele ședinței puse la dispoziție, cu posibilitatea punerii de întrebări inițiatorului în legătură cu materialul supus dezbaterii.

Se alege președintele de ședință. Se propune ca președinte de ședință d-na. consilier **Szabo Ioan**.

Se aprobă ca președinte de ședință d-na. consilier **Szabo Ioan**, adoptându-se **Hotărârea nr. 63** adoptată cu 9 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 9 consilieri prezenți la ședință din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Dl. primar prezintă Ordinea de zi a ședinței convocate, solicită aprobarea ordinii de zi

Se supune la vot Ordinea de zi a ședinței care se aprobă prin **Hotărârea nr. 64** adoptată cu 9 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 9 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* În continuare, dl. secretar prezintă Procesul Verbal al ședinței din data de 19. 07. 2021 proces verbal care este aprobat prin **Hotărârea nr. 65**, adoptată cu 9 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 9 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

• Dl. președinte de ședință preluând conducerea a ședinței, propune trecerea la primul, punct al ordinii de zi, respectiv, „**Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Roșiori**”

Dl. primar prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, influențele bugetera propuse pentru rectificare, solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate nr.1 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 66** adoptată cu 9 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 9 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, ” **Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din comuna Roșiori**”

Dl. primar prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, necesitatea înființării Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din comuna Roșiori, solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate 3 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 67** adoptată cu 9 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 9 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, ” **Proiect de hotărâre privind aprobarea dotării Punctului Ocazional de Trecere a Frontierei Roșiori-Pocsaj cu tonetă de control corespunzător normelor de sănătate și securitate în muncă în vigoare**”

Dl. primar prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, necesitatea dotării Punctului Ocazional de Trecere a Frontierei Roșiori-Pocsaj cu tonetă de control, solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **4** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 68** adoptată cu 9 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 9 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, ” **Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unor numere cadastrale pentru stăzile din comuna Roșiori, înscrierea lor în evidențele C.F. în proprietatea publică al comunei Roșiori**”

Dl. primar prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, explică necesitatea efectuării lucrărilor cadastrale, solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr.1 și 4** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 69** adoptată cu 9 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 9 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

• Se trece la diverse

◇ dl. consilier Șandor Titus-Mircea : - prezintă o solicitare adresată Consiliului Local, prin care se solicită ca, să se rezilieze contractul încheiat cu SC Apă Canal Nord-Vest sau să se reducă prețul apei potabile pentru că, în localitatea Vaida apa potabilă furnizată nu corespunde parametrilor din punct de vedere cantitativi și nici calitativi.

Ordinea de zi epuizându-se, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

.....  
*Szabo Ioan*



<sup>7</sup> Contrasemnează pentru legalitate:  
SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,

.....  
*Varga Sandor*